ACTA ASAMBLEA 3 DE ABRIL DE 2013 

Lugar: Concejalía de la Juventud. Ronda del Pilar
Horario: de 20h a 21h30

Gente: 9 pessoas

Consensuamos comenzar las asambleas a partir de ahora comentando noticias de actualidad. Así entre todas suplimos la desinformación de los medios del régimen.
* Hablamos de: 

· La campaña #primaveraverde de la Plataforma de afectadas por las Hipotecas. Aquí puedes informarte de cómo participar: http://primaveraverde.afectadosporlahipoteca.com/como-participar/
· Los escraches de la PAH: puede ser muy efectivo pero siempre y cuando las personas que participen tengan un gran control sobre sí mismos y no adopten formas agresivas. El gobierno está aprovechando algunas salidas de tono para criminalizar a todo el movimiento. 
· Apoyo a la recogida de firmas de la Asociación de la Prensa de Madrid contra las ruedas de prensa sin preguntas: http://www.peticionpublica.es/?pi=P2011N9499
· Campaña de Objeción Fiscal 2013. Haremos una entrada en el blog con más información.

* 25 de ABRIL: Convocamos a todos los colectivos y personas interesadas a una asamblea monotemática para preparar la acción reivindicativa del 25 de abril en Extremadura MIÉRCOLES 10 DE ABRIL A LAS 20H00 en la Concejalía de la Juventud-UPB en Ronda del Pilar, 20 de Badajoz.

Algunas propuestas de la asamblea 15M de Badajoz para llevar a la asamblea conjunta: Cancionero popular + rodeo a la delegación del gobierno seguido de abrazo colectivo de caracol + Lectura de textos.
* Jueves 4 de abril a las 17h30 apoyo a la PAH de Badajoz en la puerta del Banco Evo de la Avenida de Europa donde van a negociar la hipoteca de una familia. ÚLTIMA HORA: AL FINAL SE SUSPENDE ESTA ACCIÓN!!!
* El martes 9 de abril por la tarde hay una acción de Escrache en todas las sedes del PP a nivel estatal. Busca la sede más cercana y acude!

* Preparando el mayo global: La celebración del segundo aniversario del 15M será el 12 de mayo de 2013 y en Badajoz queremos dedicarlo a las alternativas a este sistema capitalista, obsoleto y cruel. De momento, se habla de organizar una charla sobre “ciudades en tránsito”.
Y EN MAYO…  LAS ASAMBLEAS VUELVEN A LA CALLE!!
